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A tanuló neve:
 __________________________ 

Osztálya: ____

Az iskola neve:
_____________________________________________

Az iskola címe:
_______________________________ (helység)

A felkészítő tanár neve:
 ___________________________________

Összpontszám: 32 pont 
      Elért pontszám: …… pont

1. Három számkártyánk van: 2, 3, 5. Ezeket a következő számok üres helyeire tehetjük. Döntsd el, hogy az így kapott háromjegyű számokról írt állításokra melyik megállapítás igaz! Tegyél X-et a megfelelő helyre!


 37

        24

         1     3

	
	Biztos 
	Lehet, de nem biztos
	Lehetetlen 

	Mindhárom szám páratlan
	
	
	

	A 3 szám összege kisebb, mint 1000
	
	
	

	A 3 szám összege 0-ra végződik
	
	
	

	A 3 szám összege páros
	
	
	


4 pont/
2. Döbrögi uraság a vásárban a túróért 35 krajcárral adott többet, mint a tejfölért. A tyúk éppen háromszor annyiba került, mint a tejföl. A tojásért 115 krajcárral adott kevesebbet, mint a tyúkért. Hány krajcárt költött Döbrögi, ha a tejfölt 75 krajcárért vette?
3. 7 pont/
4. Az íjászversenyen 5 tanuló indult. Egy-egy találat 1-től 10 pontot érhet. Minden versenyző két-két lövést adott le, és minden lövés különböző pontot ért. Anna 11 pontot, Bea 4 pontot, Cili 7 pontot, Dóra 16 pontot, Edit 17 pontot szerzett. Milyen pontértékű találatai voltak a lányoknak?
5 pont/
5. Mennyi most az idő, ha háromnegyed óra múlva lesz negyed négy? Rajzold be az órákon a mutatók helyét! Ne feledkezz el a válaszadásról sem!
Most

    

      Háromnegyed óra múlva
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5 pont/
6. Apa a ház elé 8 rózsatövet ültetett, egymástól 80 cm-es távolságra. Milyen messze van az első és az utolsó rózsatő? Készíts rajzot a megoldáshoz!
5 pont/
7. A matematikaverseny első fordulójában a 3/a osztályból 17-en, a 3/b osztályból 15-en vettek részt. A második fordulóba az első 12 helyezést elért tanuló jut tovább. Rebeka megállapította, hogy akik utána végeztek, azoknak a tanulóknak a száma 9-cel több, mint akik eredményesebbek voltak nála. Bejutott-e Rebeka a második fordulóba?

6 pont/
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